

Tisztelt Közgyűlés, Elnök Urak, Akadémikus-, Tudós- és Vezetőtársaim, Kollégáim!

Első szavam a köszöneté! Köszönöm a bizalmat, amely egyszerre visszaigazolás, felhatalmazás és megerősítés. Tegnap beszámolómban még úgy fogalmaztam: „Azt gondolom, hogy jó úton járunk.” Most viszont már úgy fogalmazhatok: „Tudom, hogy jó úton járunk.”

A mai tisztújítás mindenekelőtt visszaigazolás, mert a szavazatarányban is megmutatkozva jelzi, hogy az Akadémia legfőbb döntéshozó szerve elismeri és értékeli azt a munkát és teljesítményt, amit vezetőtársaimmal az elmúlt ciklusban végeztünk.

Egyben erős felhatalmazás az elnökjelölti koncepciómban foglaltak megvalósítására. Annál is inkább, mert ez a felhatalmazás kiterjed az enyém mellett az azzal teljes összhangban lévő főtitkári és főtitkárhelyettesi koncepció megvalósítására is. Nagyszerű érzés, hogy a köztestületi tagság és tudományos osztályaink után most legfőbb döntéshozó szervünk, a Közgyűlés is erős támogatást adott a megkezdett munka folytatására és további terveink megvalósítására, amelyek közül kiemelkedik a Székház-rekonstrukció és 200 éves jubileumunk megünneplése, amit szeretnénk az egész magyar nemzet élményévé tenni.

Végül pedig megerősítés a most lezárult tisztújítási folyamat. Mindenekelőtt megerősíti az Akadémia vezetését, testületeit, hogy bátran és határozottan lépjen fel a saját, a magyar tudományos közösség és a magyar nemzet érdekében. A közgyűlés két napja egyértelműen megmutatta, hogy az Akadémia most megújított vezetése rendelkezik az alkotmányos köztestület 18 ezer fős tagságának bizalmával, aktív támogatásával.

Teljes nemzeti konszenzus van abban, hogy közös sorskérdés a hazai szellemi-tudományos erőforrás megsokszorozása és a tudományos teljesítmény egyre növekvő hasznosulása. A tudományos közösség meggyőződése, hogy ezt csak hosszú távú, a kormányzati ciklusokon túlmutatóan stabil, kiszámítható és hatékony nemzeti KFI-rendszer

biztosíthatja. Ezt csak érdemi akadémiai szerepvállalás és az Akadémia és a kormányzat közötti együttműködés hozhatja el.

A most kapott felhatalmazás birtokában megerősítem együttműködési szándékunkat a kormányzat és a kutatási és innovációs szféra valamennyi szereplője számára.

A tegnap nagy közgyűlési támogatással elfogadott elnöki és főtitkári beszámolók megmutatták, hogy az Akadémiának számos javaslata, kidolgozott megoldása van, amelyeket a továbbiakban is következetesen képviselni fog a tárgyalásokon. Fő tudománypolitikai célunk, hogy mielőbb transzparens, hatékony, a kiválóságot elismerő, a versengést és az együttműködést egyaránt ösztönző, a kutatóközösség számára vonzó és perspektívákat nyújtó, a társadalom, a gazdaság és az állam számára hasznot hozó KFI-rendszer alakuljon ki Magyarországon.

Ennek egyik előfeltétele a Kormánnyal és az ELKH-val folytatandó tárgyalások eredményes lezárása. Köszönöm a tárgyalásokhoz tegnap kapott mandátumot. A Közgyűlés által kinyilvánított bizalmat az egész folyamat során gondosan meg kívánom őrizni. Amikor az Akadémia döntési helyzetbe kerül, akkor a döntést a szabályzatok szerinti testületi vitákat követően a Közgyűlés – szükség esetén – rendkívüli ülésen hozza majd meg.

Természetesen folytatni fogjuk az akadémiai szervezet és működés fejlesztését is, hogy a lehető legjobban ki tudja szolgálni köztestülete és a magyar tudományosság igényeit, megbízhatóan nyújtsa tudományos szolgáltatásait, folytassa a tanácsadást, a tudományos ismeretek terjesztését, a tudomány népszerűsítését és az áltudományok visszaszorítását. Folytatjuk a megkezdett munkát, hogy az Akadémia „jó gazdája” legyen javainak, és ezáltal a költségvetési források hatékony felhasználása mellett maga is hozzájáruljon a köztestület anyagi erőforrásainak gyarapításához.

Végül ismét ünnepélyesen megerősítem köztestületi tagságunk számára korábban tett legfontosabb ígéretemet. Legjelentősebb feladatomban továbbra is az akadémiai közösség összefogását, mozgósítását és képviselését tekintem. Köszönöm újraválasztóimnak, hogy erre ismét lehetőséget adtak számomra és vezetőtársaim számára. Nem fognak csalódni bennünk!

Köszönöm, hogy meghallgattak.